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MALDOS UŽ LIETUVIUS PASAULYJE DIENA 
 

 

 

Štai balsas iš debesies prabilo:  

„Šitas yra mano mylimasis Sūnus, kuriuo aš gėriuosi.  

Klausykite jo!“ (Mt 17, 4) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Pradžios knygos  
(Pr 12, 1-4a) 
 
 

Anomis dienomis Viešpats tarė Abramui: 

„Eik iš savo gimtojo krašto, iš savo tėvo namų, į 
kraštą, kurį tau parodysiu. Padarysiu iš tavęs 
didelę tautą ir tave palaiminsiu; išaukštinsiu tavo 
vardą, ir tu būsi palaimintas. Laiminsiu tave 
laiminančius ir keiksiu tave keikiančius; visos 
žemės gentys ras tavyje palaiminimą.“ 

Abramas išėjo, kaip Viešpats jam buvo paliepęs. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 32/33) 

P. Telydi mus, Viešpatie, tavo ištikimoji meilė, 
nes į tave nuolat mes žvelgiam. 

Juk tiesus mūsų Viešpaties žodis,  
ir patikimas kiekvienas jo darbas. 
Jis myli, kas teisu ir teisinga;  
ištikima Viešpaties meile aptvindyta žemė. – P. 

Tai Viešpats globoja tuos, kurie pagarbiai jo bijo  
ir ištikima jo meile pasikliauja, 
kad iš mirties nasrų jų gyvastį išplėštų,  
ir bado metu išsaugotų gyvus. – P. 

Viešpatyje mūsų viltys, –  
jis apsauga mums ir skydas. 
Telydi mus, Viešpatie, tavo ištikimoji meilė,  
nes į tave nuolat mes žvelgiam. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
antrojo laiško Timotiejui (2 Tim 1, 8b–10) 

Mylimasis! Drauge su manimi kentėk Evangelijos 
labui jėga Dievo, kuris mus išgelbėjo bei pašau-
kė į šventąjį pašaukimą ne atsižvelgdamas į 

mūsų darbus, bet savo laisvu nutarimu bei malo-
ne, kuri dovanota mums Kristuje Jėzuje prieš 
amžinuosius laikus. 

Ji dabar tapo regima, pasirodžius mūsų Išgany-
tojui Kristui Jėzui, kuris sunaikino mirtį ir nušvie-
tė gyvenimą bei nemirtingumą savo Evangelija. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

Iš spindinčio debesies pasigirdo Tėvo balsas: 
„Šitas yra mano mylimasis Sūnus; jo klausykite!“ 
 

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 17, 1-9) 

Anuo metu Jėzus pasiėmė su savimi Petrą, Jo-
kūbą ir jo brolį Joną ir užsivedė juos nuošaliai 
ant aukšto kalno. Ten jis atsimainė jų akivaiz-
doje. Jo veidas sužibo kaip saulė, o drabužiai 
tapo balti kaip šviesa. Ir štai jiems pasirodė Mo-
zė ir Elijas, kurie kalbėjosi su juo. 

Tuomet Petras ir sako Jėzui: „Viešpatie, gera 
mums čia būti! Jei nori, aš padarysiu čia tris pa-
lapines: vieną tau, kitą Mozei, trečią Elijui.“ 

Dar jam tebekalbant, štai skaistus debesis ap-
siautė juos, ir štai balsas iš debesies prabilo: 
„Šitas yra mano mylimasis Sūnus, kuriuo aš 
gėriuosi. Klausykite jo!“ Tai išgirdę, mokiniai 
parpuolė kniūbsti, labai išsigandę. 

Bet Jėzus priėjo, palietė juos ir tarė: „Kelkitės, 
nebijokite!“ Pakėlę akis, jie nieko daugiau nebe-
matė, tik vieną Jėzų. 

Besileidžiant nuo kalno, Jėzus jiems įsakė: „Nie-
kam nepasakokite apie regėjimą, kol Žmogaus 
Sūnus prisikels iš numirusių.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija nuoširdžiai svei-
kina dvi ilgametes, nuostabias Misijos nares, ištikimas 
savanores ir dosnias rėmėjas garbingų Jubiliejinių 
gimtadienių proga: 

p. Genutę Juodikienę  
ir  p. Akseniją Kuras 

Su dideliu dėkingumu už Jūsų gerumą ir bendrystę 
širdingai sveikiname ir linkime Jums geros sveikatos, 
ilgiausių metų ir nuolatinės Dievo palaimos! 
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Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija sveikina brolius skautus ir seses skautes, šiandien 
susirinkusius į šv. Mišias su malda pradėti kasmetinę Kaziuko mugę! Tegu Dievas laimina 
skautų organizacijos narius ir jų šeimas! Ačiū, kad šiandien esate su mumis! 

Šiandien 9 val. ryto Mišiose ypatingai meldžiamės už Aušros Vartų Kernavės tunto, Nerijos 
ir Lituanicos tuntų, Skautų Akademikų bei Čikagos vietininkijos seses ir brolius. Meldžia-
mės už visus gyvus ir mirusius skautus ir skautes. 

Po Mišių visus kviečiame apsilankyti Kaziuko mugėje Ritos Riškienės salėje. Mugė vyks iki 
2:00 val. po pietų. 

• Elena Spirgevičiūtė - lietuvė, kankinė pasaulietė, tikėjimo liudytoja, skautė, gynusi 
skaistumą ir paaukojusi gyvybę už garbę ir orumą; 

• Drauge su 114 kitų Lietuvos kankinių įrašyta į XX a. Bažnyčios martirologą (kankinių 
sąrašą), šv. Jono Pauliaus II iškilmingai paskelbtą 2000 m. gegužės 7 d. Romos 
koliziejuje; 

• Šiuo metu Romoje nagrinėjama šios Dievo tarnaitės beatifikacijos byla. 
 

MALDA PRAŠANT ELENĄ SPIRGEVIČIŪTĘ PASKELBTI PALAIMINTĄJA 
 

Viešpatie Jėzau Kristau, mažųjų ir nekaltųjų Gynėjau, savo tikinčiajai Elenai Tu 
suteikei malonę pasipriešinti nedoriems užpuoliko kėslams, padėdamas 
pasirinkti garbingą kankinystę. 
Padaryk, kad mes, turintys kovoti su įvairiomis pagundomis bei ydomis, galėtu-
me džiaugtis Tavo Tarnaitės šventumo pripažinimu Bažnyčioje ir sulauktume jos 
užtarimo bei pagalbos. Tu gyveni ir viešpatauji per amžius. Amen. 

ELENA SPIRGEVIČIŪTĖ (1924–1944) 

GIESMĖ ŠV. KAZIMIERUI 
PAGERBTI 

 

O ŠVENTASIS KARALAITI, 
 

O Šventasis karalaiti, žemės 

sostus palikai, 

Tu pas Dievą krovei kraitį, 

žydi tau dangaus žiedai. 

O Kazimierai šventasis,  

mūsų giesmės tau skambės, 

Nuostabiausios Dievo Dvasios  

žodžiais gyrio ir garbės! 
 

Tu esi šventųjų soste, rankoj lelija šviesi, 

Dievui mus užtart ir guosti, šaukiamės tavęs visi. 

O Kazimierai šventasis,  

mūsų giesmės tau skambės, 

Nuostabiausios Dievo Dvasios  

žodžiais gyrio ir garbės! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ 

TARNYSTĘ! 
 

 

KOVO 1 D. – II GAVĖNIOS 
SEKMADIENIS 

9:00 v.r. skaito: Skautai 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė ir  

Jolanta Kurpis 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Violeta Valaitytė 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 

6 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 
 

KOVO 8 D. – III GAVĖNIOS 
SEKMADIENIS 

9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 
Komuniją dalina: Lidija Polikaitienė ir  

Viktutė Siliūnienė  
11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  

Rita Maleiškienė 
Komuniją dalina: Elena Ablingytė 
6 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras 

Kilikevičiai 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

AA ATVIRAS SUSIRINKIMAS Dažnai gyvenime su-
tinkame draugų ar artimųjų rate žmonių, kurie turi pri-
klausomybę alkoholiui. Dažnai norime jiems padėti, ta-
čiau mūsų pastangos būna bevaisės. 
Jeigu yra norinčių sužinoti apie AA programą arba tiesiog 
palaikyti mūsų judėjimą, kviečiame kovo 1 dieną į atvirą 
susirinkimą, kuris vyks Pasaulio lietuvių centre, 7 val., 
konferencijų kambaryje. AA grupė „Viltis“ 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare. 
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LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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LAIŠKAS MALDOS  
UŽ LIETUVIUS PASAULYJE 

DIENAI 
 

2026 m. vasario 9 d. 
 
 

Brangūs broliai ir seserys Lietuvoje ir visame 
pasaulyje, 

ne kartą esame patyrę, kaip gera būti kartu ir kaip 
svarbu išlikti vieningiems. Džiaugiamės dainų ir 
šokių šventėmis Lietuvoje ir diasporoje, įvairiose 
šalyse rengiamomis lietuvių dienomis. Reikšminga 
susiburti bendrai maldai parapijose ir bažnyčiose 
ne tik per didžiąsias šventes, bet ir kiekvieną sek-
madienį. Kaip visuomet, artimiausią šv. Kazimiero, 
Lietuvos Globėjo šventei sekmadienį – šiemet 
kovo 1 d. – jungsimės į bendrą maldą prašydami 
Dievo palaimos lietuviams visame pasaulyje. 

Ateinantį birželio mėnesį Vilniuje vyks Pasaulinis 
Apaštalinis Gailestingumo kongresas. Kaip tik iš 
šio miesto pasauliui pasklido Dievo Gailestingumo 
žinia. Priimdami Dievo gailestingumo dovaną, esa-
me kviečiami ir patys būti gailestingi, dalintis geru-
mu, viltimi ir tikėjimu. Net ir turėdami skirtingas 
nuomones galime daug nuveikti kartu, kai supran-
tame, kad mus jungia bendras krikščioniškas tikė-
jimas ir malda. 

Jau 35-eri metai praėjo nuo Sausio 13-osios 
įvykių. Tą lemtingą laiką Lietuvos laisvę, teisę 
apsispręsti ir laisvai išpažinti tikėjimą gynė žmo-
nės, gausiai susirinkę Vilniuje prie televizijos 
bokšto, studijų ir Lietuvos Respublikos Seimo. 
Keliolika iš jų paaukojo savo gyvybes, kad šian-
dien galėtume gyventi laisvoje valstybėje. Ne ma-
žiau svarbus buvo ir užsienyje gyvenančių lietuvių 
indėlis – jie kėlė Lietuvos laisvės bylą, telkė 
politinę, moralinę ir materialinę paramą. Tai tapo 
gyvu liudijimu, kad nepaisant atstumų lietuvių 
tauta yra viena. 

Neramiame ir įtampų pilname pasaulyje, kai taika 
ir tautų sugyvenimas patiria išbandymus ir toliau 
svarbus visų susitelkimas. Lietuviams visame 
pasaulyje reikia išlikti aktyviems, kad būtų gyvos 
lietuviškos parapijos, bendruomenės, organiza-
cijos, veiktų stovyklos ir lituanistinės mokyklos, 
kuriose vaikai ir jaunimas ne tik plečia žinias apie 
Lietuvą ir mokosi kalbos, bet ir patiria priklausymą 
vienai tautai. Būtų gera, kad jie galėtų geriau pa-
žinti ir tikėjimą.  

Šiemet taip pat minime Lietuvių Katalikų Religinės 
Šalpos 65-metį. Praeityje ši organizacija daug 
nuveikė skleisdama tiesos žodį – Lietuvos Katalikų 

Bažnyčios Kroniką, kad pasaulis sužinotų apie 
padėtį pavergtoje Tėvynėje. Šiandien jos misija – 
stiprinti lietuvišką veiklą Lietuvoje ir diasporoje, 
palaikyti tikėjimą, šeimą ir jaunimo ugdymą. Kaip ir 
kitos lietuviškos organizacijos, ji veikia lietuvių 
dosnumo bei pasiaukojimo dėka ir parodo, kiek 
daug galime padaryti suvieniję jėgas. 

Minėdami Maldos už lietuvius pasaulyje dieną, pa-
tikėkime save, savo šeimas ir visą lietuvių tautą 
Dievo Gailestingumui ir Mergelei Marijai – Gailes-
tingumo Motinai. Kad ir kur gyventume, Viešpats 
testiprina mūsų tikėjimą, vienybę ir pasiryžimą 
darbuotis dėl Dievo, artimo ir Tėvynės. Kovo 1 d. 
junkimės į bendrą maldą savo parapijose ir bend-
ruomenėse, o 12.30 val. Lietuvos laiku iš Vilniaus 
Arkikatedros šv. Mišios bus transliuojamos per 
Marijos radiją ir LRT-Plius programą. 

+ Arkivyskupas Gintaras Grušas 
Lietuvos vyskupų konferencijos pirmininkas 

+ Arkivyskupas Lionginas Virbalas, SJ 
Lietuvos vyskupų konferencijos delegatas 
užsienio lietuvių sielovadai 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., 
Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui 
M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, 
Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos 
šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui 
Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir 
E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

-už Povilą Norvaišą, minint gimimo dieną 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Dariui (tėvai) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Mantui 
Mameniškiui, Laurai Bodach ir Karolinai 
Kilikevičius 
-sveikatos ir Dievo palaimos Elaine 
Treaber 
-Dievo palaimos ir sveikatos Onutei ir 
Max gimtadienio proga 
-Dievo palaimos Kilikevičių, Mameniškių 
ir Bodach šeimoms 
-sveikatos ir gijimo malonės Vidai 
Maleiškienei 
-sveikatos ir gijimo malonės Linui 
Kliarskiui 
-prašant Dievo palaimos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir Darren 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Marytei Stankus-Saulaitei 
-Dievo palaimos Aksenijai Kurienei 
garbingo 100-ojo jubiliejinio gimtadienio 
proga  
-Dievo palaimos ir sveikatos Genutei 
Juodikienei garbingo jubiliejinio 
gimtadienio proga (PJM misija) 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Joną ir Vaclavą Bagdanavičius 
-už Zitą Žmuidinienę (1 metinės) 
-už Emiliją Paužuolienę 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Petrą Griganavičių (25 metinės) 
-už Ritą Penčylienę (Nijolė 

Sekmadienis, kovo 1 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už skautų organizacijos gyvus ir 
mirusius narius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Bronių Polikaitį (brolis su šeima) 
-už Agotą Valaitienę (šeima) 
-už Antaną Kabišaitį (šeima) 
-už Vytautą Šimkų 
-už Antaną, Liną, Carrie, Rimantą ir Judy 
Paužuolis 
-už Justiną Dėdiną 
-už Juozą Černių, Joną Orentą ir 
Kazimierą Skaisgirį 
-už Gražiną Gražienę (šeima) 
-už Kazį Daulį (18 metinės) (šeima) 
-už Moniką Povilaitienę (Kubilių šeima) 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Praną Lazauską (1 metinės) 
-už Joną Tvaską 
-už Salomėją Dobrovolskienę 
-už Rasutę Stropus (Petras ir Daiva 
Kisieliai)  
-už Vincą Rudaitį (Raminta) 
-už Mariją ir Antaną Trumpickus 
-už Elvyrą, Rytą ir Algį Tamašauskus 
-už Adolfiną Urbonienę (17 metinės) 
(dukra su šeima) 
-už Vandą Gvildys (Vida Maleiškienė) 
-už Aldoną Juozevičius (Vida 
Maleiškienė) 
-už Janę ir Pranciškų Jankauskus 
-už Sue Heinzel 
-už Juozą Buckiūną (prieš 10 dienų 
mirusį Lietuvoje) 
-už Zuzaną Picienę (vasario 24 d. mirusią 
Lietuvoje) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Kersnauskaitė) 
-už Algimantą Bartušką (4 savaitės) 
-už Aldoną ir Albiną Vaškelius 
-už Romualdą Marinas 
-už Aldoną (1 mėnuo) 
-už Kazimierą, Emiliją, Alvydą, Antaną, 
Liuminą ir Vytautą (V. Rutkūnienė) 
-už Adomą Riauką ir Janiną Riaukienę 
-už Konstantiną ir Nikolajų Karnatovus 
-už Albertą Tamašuitį (20 metinės) 
-už Zofiją Tamušuitienę 
-už Virgilijų Tamašuitį 
-už Genę Mikulskienę (2 metinės) 
(dukra) 
-už Adolfiną Masalskienę (anūkė) 
-už Vidą Sireikienę 
-už Stasę Butkienę 
-už Kęstutį Viršilas (žmona) 
-už Vaclovą Noreiką, mirusį LT (dukros) 
-už Nijolę Grigaliūnienę (Irena) 
-už Aldoną-Marijoną Černauskienę  
(4 savaitės) 
-už Arvydą Puidoką (9 metinės)  
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, sveikatos ir pagalbos 
moksluose 
 Kristupui Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos Jurgitai ir 
Igor Piatnichouk 
-Dievo palaimos Kristinai gimtadienio 
proga 
-Dievo palaimos Monikai ir Bryan 
-sveikatos ir Dievo palaimos Lidijai 
Zigmantienei-Viršilas 
-sveikatos ir gijimo malonės Linui 
Kliarskiui 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija širdingai dėkoja p. Romanui Stropus už 

didelį dosnumą, paaukojusiam Misijai savo brangios žmonos a.a. Rasutės 

Stropus atminimui skirtas aukas - 3,325.00 dol. Nuoširdžiai užjaučiame visą 

šeimą ir artimuosius dėl skaudžios a.a. Rasutės Stropus netekties. Dėkojame 

visoms ir visiems prisidėjusiems savo aukomis ir labai vertiname Jūsų gerumą. 
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